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Motivációs levél  

 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Doktori Iskolájának másodéves 

nappali tagozatos hallgatójaként szeretnék újra pályázni az egyetemi Doktorandusz 

Önkormányzat képviselő posztjára, melyet az előző évben betöltöttem. 

Pécsen BA, illetve MA képzésen Régészetet végeztem és jelenleg az Illegális 

műkincskereskedelem elleni küzdelem olasz modellje a témám. Az eddigi egyetemi évek alatt 

a tanszéken közéleti tevékenységet végeztem, továbbá Erasmus mentorként segítettem a 

külföldi hallgatók beilleszkedését, illetve tanulmányaikat. Mindemellett Pécsen a hallgatói 

tudományos diákkör „Heuréka Társaság” tagjaként előadásokat tartottam, illetve 

szakkollégiumi tagként is a hallgatói tudományos tevékenység aktív résztvevője voltam. 

Országos szinten pedig tagja vagyok a Magyar Régész Szövetség Ifjúsági Tagozatának 

(MRSZ IT). 

Jelenleg az Nemzeti Közszolgálati Egyetemen a KÖFOP kutatóműhelyének keretein belül 

végzem kutatásaim a disszertációhoz kapcsolódóan, illetve a Rendészeti Doktoranduszok 

Országos Egyesületének (RDOE) is állandó tagja vagyok. Ezek mellett a Rendészettudományi 

Doktori Iskola hallgatói képviseletét a Doktorandusz Önkormányzatban a tavalyi évben én 

végeztem, melyet szívesen folytatnék idén is. Véleményem szerint a fent említett tényezők 

által nyert gyakorlati tapasztalatok hasznossá és alkalmassá tennének a pozíció betöltésére. 



 

Fontosnak tartom, hogy a „szárnyait még bontogató” Rendészeti Doktori Iskola is méltó 

helyet tudjon elfoglalni a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Doktorandusz Önkormányzatának 

köreiben, továbbá, hogy egy olyan képviselője legyen, aki a hallgatók érdekeit tudja 

közvetíteni és képviselni egyaránt. 

Jó kommunikációs képességű, kitartó, a munkája iránt elkötelezett és odaadó személynek 

tartom magam, akinek fontos a közösség. Jelenlétemmel segíteni szeretném a DÖK munkáját 

és támogatni a doktorandusz hallgatókat. 
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